

清除“陷阱”让鸟儿自由地飞

长岛500余米捕鸟网被销毁,几十只鸟儿获救,其中不乏国家二级保护动物

本报热线967066消息(通讯员 韩磊 丁波 记者 蒋慧晨) 26日,长岛黑山边防派出所民警在日常巡逻时发现,辖区老黑山山顶被撑起一张长约30米、宽约3米的捕鸟网,当时两只候鸟已被困在网上,民警立即将情况上报至长岛边防大队。长岛边防大队连同辖区内三个边防派出所配合相关部门对捕鸟网进行了集中收缴,共拆除捕鸟网500余米,解救被困鸟儿几十只。

26日上午,黑山边防派出所民警在巡逻时发现,在辖区老黑山山顶,有人用几根五六米长的竹竿撑起一张长约30米、宽约3米的捕鸟网。“这些捕鸟网就是一个陷阱,网眼只有乒乓球大小,网丝又很细,人不仔细看都很难发现,鸟在空中就更容易中招了。鸟一旦落入网中,头就会卡在网眼里,如果未能及时救援,鸟很快会死亡。”民警说。

看到这情况后,民警立即将捕鸟网拆除,并从网上解救出两只被困鸟儿。随后,长岛边防大队连同黑山边防派出所、钦岛边防派出所、舵矶边防派出所,并配合当地相关部门,对捕鸟网进行了集中收缴。



民警正在放飞获救鸟儿,此次共解救被困鸟儿几十只。 通讯员供图

行了集中收缴。

民警还加大执法力度,对辖区的港口、码头、过往旅客严密布控并检查可疑物品,发现违法携带鸟类的可疑人员将立即扣押,对猎捕、贩运、倒卖、收购、食

用野生鸟类以及毁坏林木等违法行为将依法没收捕鸟工具,并报县林业局依法处置。

据了解,此次共集中收缴各类捕鸟网50余张,最长的达30余米,短的也要五六米。解救

鸟儿几十只,其中不乏有国家二级保护动物雀鹰等珍稀鸟类。随后,民警对依法拆除的捕鸟网进行了集中销毁,此次整治活动中,累计销毁非法捕鸟网500余米。

举报隐患 消防有奖

28日,烟台开发区八角街道办事处百堡村的王先生,笑逐颜开地来到烟台开发区消防大队领取了火灾隐患举报奖金五十元。据悉,王先生一周前去某网吧办事,发现2楼一疏散通道被堵,便通过96119电话向消防大队举报。

通讯员 凡修 寿恒 乔斌 本报记者 苑菲菲 摄影报道



监控录像记下嫌疑人体貌特征

盗窃男子再次踩点时被抓获

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲 见习记者 王永军) 龙口两男子在医院多次盗窃电动车,他们的身影被监控拍下来后,因为其中一名嫌疑人腿脚有残疾,所以龙口警方很快将两人找了出来。

近日,北海医院发生多起电动车被盗案件。18日,龙口市公安局巡警大队民警从东莱派出所

刑侦组提供的北海医院盗窃电动自行车监控视频中,发现一名嫌疑人腿脚有残疾,特征比较明显。获取情报后,巡警大队立即组织民警对医院盗窃电动自行车进行重点蹲点守候。

22日晚,在组织的统一清查行动中,北海医院巡警大队的便衣民警对进出医院的可疑人员逐一进行排查,终于在23日凌晨

30分左右,一名从黑色江淮轿车下来的男子引起了民警的注意,他走路的特征与监控视频中嫌疑人极为相似。

民警盘查后得知,男子李某22岁,是龙口市东莱街道人,小时候曾患小儿麻痹症。民警在他轿车内发现存放着断线钳、U型锁等物品。于是,民警将李某带回进行审查。据嫌疑人李某交

待,当晚是来医院进行踩点,等踩好点再通知其同伙来共同盗窃电动自行车。

据李某的交待,民警当晚在沿河西路一网吧将其同伙慕某抓获。犯罪嫌疑人李某、慕某供述了在北海医院4起盗窃电动自行车的犯罪事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被龙口市公安局东莱派出所刑事拘留,案件正在进一步审理中。

千里迢迢会女网友,约了四次不见面

小伙急了堵门口讨要说法

本报热线967066消息(通讯员 国忠 伟光 永亭 记者 苑菲菲) “我就是想不通,她为什么要我!”26日中午,一西安小伙远赴龙口见女网友遭对方多次爽约后情绪失控,堵在女网友宿舍楼下不肯离开。警方赶到劝解半天,小伙仍久久不能平静。

小伙子姓刘,今年17岁,来自西安。这次见的小田是他在网上认识的朋友。“我这是第二次来招

远了,上次我们在一起挺好的,这次来了之后她就一直耍我。”一提起小田,小伙情绪有些激动。

据小刘说,两个月前他从西安来到招远,见到了网上交流已久的19岁女网友小田。两人一见如故,感情逐渐升温。因为身上只带了一千多元钱,小刘打算在市区一边打工挣钱一边与小田约会。“后来我爸妈打电话让我回去,小田也劝我说家里重要,

我才走的。”小刘说。

前几天,小田突然给小刘打电话称身体不适,小刘赶紧从表姐处借了一千多元钱回到招远。从西安到招远仅路费就近500元,来到招远后因为怕钱丢失,小刘就把剩下的500块钱给了小田。

但让小刘没想到的是,此后小田主动约他三次,每次都是他已经赶到赴约地点了,小田却临时有事不见了,有次他从晚上等

到天亮,小田都不肯出来。这次小田又约他,等小刘到了小田却说自己累了不能出来,这次小刘彻底失控了,积攒很久的怒火一股脑发了出来,堵在小田宿舍楼下不肯离开。

小刘说,因为见女网友他被父亲赶出了家门,“我就是想不通,她为什么要我!”现在他对两人的感情已不多想,只想先把500元钱要回来。

银行卡上写密码

转眼钱被取精光

本报热线967066消息(通讯员 孙小俊 记者 王晏坤)

海阳市的姜先生今年5月份参加了一场朋友的婚宴,赴宴时钱包意外丢失,包内的两张银行卡上还用写着密码,后被酒店服务员晓晓捡到,拾获钱包的晓晓觉得这是“意外之财”,立马去银行刷卡取了钱,她也因为这个“大馅饼”被判拘役三个月。

90后女孩晓晓是海阳市某酒店的一名服务员。5月份,酒店承接了一次婚宴,婚宴后她在地上捡到一个小包,打开一看,里面竟然有两张写着密码的银行借记卡,此时的晓晓头脑一热,想把钱据为己有。

有了这个想法,晓晓很快把工作忙完,到市区某自动取款机把钱取出来了两张卡,共5400元,之后晓晓就把银行卡随手扔掉了。

晓晓自以为捡卡取钱万无一失,没想到银行卡的失主姜先生在第二天早上就发现银行卡丢失了,去办理银行卡挂失业务时,发现卡内的钱已经被人取走,于是报了警。

公安人员接到报案后,经过详细排查,确定了晓晓的嫌疑最大,之前还沉浸在喜悦中的晓晓在公安干警的讯问下,低头承认了自己的罪行,此时的她悔不当初,但为时已晚。

检察机关以晓晓犯信用卡诈骗罪向海阳法院提起公诉。海阳法院受理此案后,依法组成合议庭,公开开庭进行了审理,认为被告人晓晓拾得他人信用卡并从卡内提取现金据为己有,数额较大,其行为构成信用卡诈骗罪,应予以惩处。

鉴于案发后晓晓认罪态度较好,当庭自愿认罪,所获赃款也已退赔,可从轻处罚并适用缓刑。依照法律规定,判决被告人晓晓犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑三个月缓刑六个月,并处罚金人民币二万元。

偷了个石臼

换来12天处罚

本报热线967066消息(通讯员 齐志红 张树安 记者 苑菲菲)

为了一个百十元的石臼,俩男子凌晨盗窃时被莱州公安逮了个正着,目前已分别被处以12天和10天的处罚。中秋节,俩人只能在看守所里度过了。

25日凌晨2点30分,莱州市公安局土山边防派出所民警巡逻至杨家村时,在一路口听到有人叫喊,巡逻民警快速向路口一胡同处跑过去。只见俩个黑影推着一辆三轮车向路口逃窜,后面还有个老汉在追喊,“抓住他们,偷我的石臼!”

一名民警立刻堵住路口,另外两名民警飞速上前将两黑影控制住。原来,俩男子分别是王某和潘某。在24日晚上11点多,俩人跑到杨家村看到村民杨老汉放在街门口的一个石臼,就合计着将石臼抬到了电动三轮车上,但搬动的声音惊醒了村民,王某和潘某推着三轮车就向村口逃窜,结果又被正在巡逻的民警逮了个正着。为了一个百十块钱的石臼,王某和潘某分别被公安机关给予行政拘留12日和10日的处罚。中秋节,俩人只能在看守所里度过了。